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1 - AZOTE (1986) Hulk 2018 
Acrylique sur Molotow sous cadre, signé.
32 x 23 cm 		              80/90

2 - AZOTE (1986) Sans Secret 2018 
Acrylique sur Molotow sous cadre, signé.
32 x 23 cm 		              80/90

3 - AZOTE (1986) Wacky Graff  2018 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 				                    600/800

4 - FERNANDO DAVILA (1969) Totem 2018 
Acrylique sur toile, signé.
20 x 20 cm 		                  120/150

5 - FERNANDO DAVILA (1969) El Caballito 2018 
Acrylique sur toile, signé.
20 x 20 cm 		                  120/150

6 - FERNANDO DAVILA (1969) Pyramide 2018 
Acrylique sur toile, signé.
30 x 30 cm  		                  250/300

7 - FA CEE (1978) Euréka 2018 
Acrylique sur toile, signé.
 80 x 80 cm 		            600/800

8 - FA CEE (1978) Le cavalier 2017 
Acrylique sur toile, signé.
73 x 100 cm 		         800/1 000
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11 - MISTER PEE (1975) L’année des méduses  2011 
Acrylique et encre, signé.
50 x 60 cm 				                750/800

12 - FERNANDO DAVILA (1969) Cadre noir #4 2018 
Acrylique sur support carton sous cadre, signé.
 20 x 20 cm 				                    70/80

13 - FERNANDO DAVILA (1969) Cadre noir #5 2018 
Acrylique sur support carton sous cadre, signé.
 20 x 20 cm 				                    70/80

14 - FA CEE (1978) Biker 2017 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 				                600/800

15 - FA CEE (1978) Le matelot 2017 
Acrylique sur toile, signé.
73 x 100 cm 				                800/900

9 - MISTER PEE (1975) Pot Pourri  2013 
Acrylique et encre, signé.
54 x 65 cm 		                 750/800

10 - HANK CHINA (1969) L’homme fleur 2017 
Acrylique sur toile, signé.
150 x 100 cm 	                              1600/1800
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22 - SATORI (1978) Gang 2018 
Acrylique sur toile, signé.
50 x 50 cm 					     320/350

23 - SELDA (1981) Les étoiles ou l’argent 2018 
Acrylique sur carton, signé.
20 x 20 cm  					         50/60

16 - FABRICE PRENAT (1982) Art is a lie  2017 
Matières mixtes sur toile, signé.
100 x 100 cm 		         2 200/2 300

17 - SATORI (1978) Bonbon 2018 
Acrylique sur toile, signé.
100 x 100 cm  		                  800/900

18 - SELDA (1981) Sirène de piscine  2018 
Acrylique sur toile, signé. 56 x 46 cm 
			                450/500

19 - SELDA (1981) Le parapluie 2018 
Acrylique sur bois, signé.
50 x 70 cm  		                400/500

20 - FA CEE (1978) Petit bulldog gris  2017 
Acrylique sur résine, signé.
23 x 16 x 9 cm 				                  150/180

21 - EL PEZ (1976) Holidays Gloridays 2017 
Acrylique sur toile, signé.
100 x 100 cm 		    2 200/2 300

FABRICE PRENAT

SATORI

16

17

SELDA

EL PEZ

19

18

21 22



5

24 - SQUIZZATO (1975) Le baiser 2017 
Acrylique sur toile, signé.
120 x 120 cm 	             2 500/2 600

25 - SQUIZZATO (1975) Diptyque  2017 
Acrylique sur toile, signé.
100 x 100 cm   	             2 200/2 300

26 - PEC (1976) Kanar Rose 2017 
Spray sur toile, signé.
100 x 100 cm 	             2 800/2 900

27 - PEC (1976) Kanar Fraise 2018 
Spray sur toile, signé.
27 x 41 cm 		  250/280

28 - FUTE (1982) One Love  2018 
Aérosol et marker sur toile, signé.
100 x 100 cm 		  800/900

29 - FUTE (1982) Futé 2017 
Aérosol et marker sur toile, signé.
100 x 100 cm 		  800/900
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36 - EKIEM (1985) Un 2017 
Techniques mixtes sur toile, 
daté et signé.
50 x 50 cm                     450/500

37 - EKIEM (1985) Tres 2017 
Techniques mixtes sur toile, 
daté et signé.
50 x 50 cm                     450/500

30 - JAKE (1967) Gâteau 2018 
Acrylique sur toile, signé.
20 x 20 cm 	     150/180

31 - JAKE (1967) Hot Dog 2018 
Acrylique sur toile, signé.
20 x 20 cm 	     150/180

32 - AZOTE (1986) God Save My Crew 2017 
Acrylique sur toile, signé.
100 x 100 cm  			       800/900

33 - AZOTE (1986) Graff’Busters 2017 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 			       550/600

34 - FERNANDO DAVILA (1969) America Perdida 
#1 (noir) 2016 
Acrylique sur toile, signé. 100 x 100 cm  
			                  1 900/ 2 000

35 - FERNANDO DAVILA (1969) America Perdida 
Cercle Jaune 2016 
Acrylique sur médium avec découpe, signé.
Diam : 114 cm 		                  2 300/2 500
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38 - EL PEZ (1976) Sans titre  2017 
Acrylique sur toile, signé.
160 x 113 cm  		           3 000/3 500

39 - SELDA (1981) L’histoire 2017 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 		                 550/600

40 - SELDA (1981) Parcours à vélo  2018 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 		                 550/600

41 - SQUIZZATO (1975) Le baiser 4  2017 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 120 cm  		          1 900/ 2 000

42 - SQUIZZATO (1975) Le baiser 3 2017 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 120 cm  		          1 900/ 2 000

43 - PEC (1976) Kanar Vert  2017 
Spray sur toile, signé.
100 x 100 cm		           2 500/2 600

44 - PEC (1976) Kanar Jaune 2018 
Spray sur toile encadré.
20 x 20 cm 		                 180/200

45 - PEC (1976) Kanar Jaune  2018 
Spray sur toile, signé.
27 x 41 cm 		                 250/300
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48 - AZOTE (1986) I want to Believe 2017 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 				                      550/600

49 - AZOTE (1986) Paris sous les Bombes  2017 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 				                      550/600

50 - FERNANDO DAVILA (1969) America Perdida #2 (noir) 2016 
Acrylique sur toile, signé. 100 x 100 cm  		             1 900/ 2 000

51 - FERNANDO DAVILA (1969) America Perdida #3 (noir) 2016 
Acrylique sur toile, signé. 
100 x 100 cm  				               1 900/ 2 000

52 - PASCAL BUCLON  (1959) Angy 2018 
Sculpture acier et peinture époxy, tirage limité 8 pièces
21 x 30 x 11 cm 					     450/500

46 - PASCAL BUCLON  (1959) Geisha 2 2018 
Peinture acrylique sur toile de lin, signé.
 81 x 100 cm  		                    500/600

47 - PASCAL BUCLON  (1959) Le penseur  2018 
Peinture acrylique sur toile de lin, signé.
73 x 91 cm  		                    450/500
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54 - AZOTE (1986) Popeye the Writer 2017 
Digigraphie sous cadre, série de 30 exemplaires.
40 x 40 cm  				               90/100

55 - AZOTE (1986) Par-Delà le mur 2017 
Digigraphie sous cadre, série de 30 exemplaires.
40 x 40 cm  				               90/100

56 - FA CEE (1978) Sans titre 2017 
Acrylique sur MDF sous cadre, signé. 
42 x 53 cm 				             100/110

57 - FA CEE (1978) Sans titre  2017 
Acrylique sur MDF sous cadre, signé. 
42 x 53 cm 				             100/110

58 - EL PEZ (1976) Sans titre  2017 
Acrylique sur toile, signé.
100 x 100 cm   				      2 200/2 300

59 - EL PEZ (1976) Love and Happyness near the Sea 2017 
Acrylique sur toile, signé.
100 x 100 cm   				      2 200/2 300

60 - FERNANDO DAVILA (1969) Cadre noir et couleurs #4 2018 
Acrylique sur support carton sous cadre, signé.
 20 x 20 cm  				                 80/90

53 - KGM SHEPA (1984) Le rat 2018 
Sérigraphie sur isorel collé dans 
caisse bois encadré.
58 x 48 cm 	                  180/200

KGM SHEPA
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62 - FABRICE PRENAT  (1982) Andy Warhol  2017 
Matières mixtes sur toile, signé.
100 x 100 cm  		               2 200/2 300

63 - FABRICE PRENAT  (1982) Picasso 2017 
Matières mixtes sur toile, signé.
115 x 88 cm                                              2 200/2 300

64 - SATORI (1978) Citron 2018 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 			    550/600

65 - SATORI (1978) Le 1er Type  2018 
Acrylique sur toile, signé.
50 x 50 cm 			    320/350

61 - NOSBE (1977) Chevreuil 2017 
Acrylique et peinture, aérosol sur toile, signé.
59 x 80 cm 		         1 200/1 300
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66 - SEIZE HAPPYWALLMAKER (1971) Echo Secret 2015 
Acrylique sur toile, signé.15 x 90 cm                        1 500/1 600

67 - SEIZE HAPPYWALLMAKER (1971) Triple connexion 
lunaire 2016 
Acrylique sur panneau découpé, signé.
109 x 79 cm 			                      900/1 000

68 - SELDA (1981) Pèlerinage 2018 
Acrylique sur toile, signé.
60 x 60 cm 				              400/500

69 - SELDA (1981) Un arc en ciel dans chaque ciel  2018 
Acrylique sur toile, signé.
46 x 56 cm  				              450/500

70 - PASCAL BUCLON  (1959) Marylin 2018 
Sculpture acier et peinture époxy, tirage limité 8 pièces
21 x 36 x 30 cm 				              550/600

71 - FERNANDO DAVILA (1969) America Perdida #1 (blanc) 2016 
Acrylique sur toile, signé.
100 x 100 cm  				      1 900/ 2 000

72 - FERNANDO DAVILA (1969) Cadre noir #1 2018 
Acrylique sur support carton sous cadre, signé.
20 x 20 cm  				                  70/80

SEIZE HAPPYWALLMAKER

66

67

69

70.1
70

71



12

73 - AZOTE (1986) My name is Rebelle  2018 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 			                    550/600

74 - AZOTE (1986) Astro Toy  2018 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 			                    550/600

75 - SELDA (1981) En quelques notes de musique 2017 
Acrylique sur papier sous cadre, signé.
48 x 69 cm 			                    400/500

76 - SELDA (1981) La clé 2018 
Acrylique sur toile, signé.
30 x 30 cm 			                    190/200

77 - FA CEE (1978) Le cavalier 2017 
Acrylique sur MDF sous cadre, signé. 
42 x 53 cm 			                    100/110

78 - FA CEE (1978) Psychofrites 2018 
Acrylique sur toile, signé.
60 x 60 cm 			                    400/500

79 - SELDA (1981) Horloge, Les épines de Roses 2017 
Acrylique sur bois, signé.
Diam : 50 cm 			                    250/300
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85 - PEC (1976) Kanar Bleu 2018 
Spray sur toile, signé.
27 x 41 cm 				              250/300

86 - PEC (1976) Flamingo Road 2017 
Spray sur toile, signé.
97 x 130 cm 				       2 500/2 600

87 - SELDA (1981) Sirène 2018 
Acrylique sur carton, signé.
20 x 20 cm  				                  50/60

88 - SELDA (1981) Pour tout l’argent du monde 2018 
Acrylique sur carton, signé.
20 x 20 cm  				                  50/60

89 - AZOTE (1986) I want to Believe 2017 
Sérigraphie sous cadre, série de 28 exemplaires.
40 x 40 cm 				              120/150

90 - AZOTE (1986) Schtroumpfette  2018 
Acrylique sur Molotow sous cadre, signé.
32 x 23 cm 				                  80/90

91 - FERNANDO DAVILA (1969) Cadre noir et couleurs #2 2018 
Acrylique sur support carton sous cadre, signé.
20 x 20 cm  				                  80/90

92 - FERNANDO DAVILA (1969) Cadre noir et couleurs #3 2018 
Acrylique sur support carton sous cadre, signé.
20 x 20 cm  				                  80/90
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84 - VIZA (1982) Sans titre 2017 
Acrylique sur toile, signé.
89 x 130 cm 		           1 000/1 100

80 - AZOTE (1986) I want you for my grafitti crew ! 2017 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 				              550/600

81 - AZOTE (1986) 00Spray 2017 
Digigraphie sous cadre, série de 30 exemplaires.
40 x 40 cm  				                90/100

82 - FERNANDO DAVILA (1969) Cadre noir #3 2018 
Acrylique sur support carton sous cadre, signé. 
20 x 20 cm  				                  70/80

83 - FERNANDO DAVILA (1969) Cadre noir et couleurs #1 2018
Acrylique sur support carton sous cadre, signé.
 20 x 20 cm  				                  80/90

VISA
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98 - SELDA (1981) Cadre noir #1 2018 
Acrylique sur vélin, signé. 
30 x 30 cm  				                   190/200

99 - SELDA (1981) Cadre noir #2 2018 
Acrylique sur vélin, signé.
30 x 30 cm  				                   190/200

100 - PEC (1976) Panneau de signalisation #1 2018 
Peinture sur support plastique, signé.
28 x 32 cm  				                   400/500

101 - PEC (1976) Panneau de signalisation #2 2018 
Peinture sur support plastique, signé.
28 x 32 cm  				                   400/500

102 - SELDA (1981) Comme un poisson hors de l’eau 2018 
Acrylique sur papier sous cadre, signé.
48 x 69 cm 				                   450/500

103 - FA CEE (1978) Trottinette 2017 
Acrylique sur MDF découpé, signé.
90 x 90 cm 				             1 200/1 300

93 - FA CEE (1978) Grand bulldog blanc 2018 
Acrylique sur résine, signé.
30 x 28 x 13 cm 				                   250/300

94 - HANK CHINA (1969) L’élévation  2017 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 				                   700/750

95 - SEIZE HAPPYWALLMAKER (1971) Métaphase 2  2015 
Acrylique sur toile, signé.
120 x 160 cm 				             2 700/2 800

96 - AZOTE (1986) Harley Quinn  2018 
Acrylique sur Molotow sous cadre, signé.
32 x 23 cm 					      80/90

97 - FERNANDO DAVILA (1969) America Perdida Cercle Violet 2016 
Acrylique sur médium avec découpe, signé.
Diam : 114 cm 				             2 300/2 500
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104 - VIZA (1982) Polaris 2017 
Aérosol sur toile, signé.
80 x 100 cm 			        1 000/1 100

105 - SATORI (1978) Le chemin 2017 
Acrylique sur toile, signé.
80 x 80 cm 			               550/600

106 - PEC (1976) Kanar Turquoise 2018
Spray sur toile encadré.
20 x 20 cm 			               180/200

107 - FERNANDO DAVILA (1969) Le Taureau 2018 
Acrylique sur toile, signé.
30 x 30 cm  			               250/300

108 - FERNANDO DAVILA (1969) Cadre noir #2 2018 
Acrylique sur support carton sous cadre, signé.
 20 x 20 cm  			                   70/80

109 - KGM SHEPA (1984) Lost 2018 
Photo imprimée sur alu dibond et plexiglas. 
40 x 60 cm  			               400/500

110 - SELDA (1981) Cadre noir #3 2018 
Acrylique sur vélin, signé.
30 x 30 cm  			               190/200

111 - PEC (1976) Panneau de signalisation #3 2018 
Peinture sur support plastique, signé.
28 x 32 cm  			               400/500

112 - FUTE (1982) Kan’t stop that  2018 
Aérosol et marker sur toile, signé.
100 x 100 cm 			               800/900
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La vente se fera au comptant et sera conduite en euros. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives permettant aux 
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116 - FERNANDO DAVILA (1969) Goldorak 2018 
Acrylique sur toile, signé.
20 x 20 cm 				     120/150

117 - PEC (1976) Kanar Bleu 2017 
Spray sur toile, signé.
100 x 100 cm 			                2 500/2 600

118 - PASCAL BUCLON (1959) Ballon rouge 2018 
Peinture acrylique sur toile de lin, signé.
73 x 91 cm  				     450/500

113 - FERNANDO DAVILA (1969) America Perdida #1 2016 
Acrylique sur médium, signé.
Diam : 98 cm 			               1 900/ 2 000

114 - SELDA (1981) Horizon 2018 
Acrylique sur toile, signé. 
30 x 30 cm 				     190/200

115 - JAKE (1967) Spring 2018 
Acrylique sur toile, signé.
100 x 100 cm  			                2 800/2 900
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